

大漢公報

The Chinese Times

PRINTERS AND PUBLISHERS
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAYS AND
HOLIDAYS BY THE CHINESE FREEMASONS
IN CANADA PUBLISHERS LTD.
THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER
IN CANADA, ESTABLISHED SINCE 1907

Second class mail registration number 0097
NO. 1 EAST PENNER STREET
VANCOUVER B.C. V6A 1S9
Phone: (604) 685-8575

本報創刊於一九〇七年
報天
告氣

馬經刊在第七版

班納省長宣佈 省府重大改組

班納稱此調整為政治更新 反對黨領袖譏為孤注一擲

(渥太華電)卑詩省長班納，(十一)日宣佈改組省內閣。班納稱此次改組為「政治更新」，反對黨領袖譏為「孤注一擲」的行動。卑詩省各特別關注團體昨晚在仔細推測省府此次重大改組時，反應審慎。

此次改組，為一九八三年以來規模之最大者。

最近涉嫌有利益衝突問題或個人行動不端問題而備受攻擊之大員，沒有一人被貶。

此次改組牽涉十一個廳，包括新成立之高等教育廳，包括省府秘書長占查博，農業廳長史告達，及工業貿易廳長菲臘斯，均將從內閣退休，不再尋求競選省議員席位。

返回內閣者有農業廳長特蘭，韋氏方於上月辭去林業廳長職位。新人閣之人物計有：

積錫夫，出任土地、公園、及房屋廳長。

維熱治，出任消費者及公司事務廳長。

富利沙，出任高等教育局長。

占查博，由消費者及公司事務廳長調任教育廳長。

羅列治，由教育廳長調任林業廳長。

布林密，由土地、公園、及房屋廳長調任能源及礦務廳長。

洛哲斯，由能源及礦務廳長調任衛生廳長。

尼爾遜，由衛生廳長調任人類資源廳長。

麥基，由人類資源廳長調任省府秘書長。

麥基，由大學廳長調任國際貿易及投資廳長。

卑詩新民主黨領袖史利謂，省府此次改組不足以恢復省府之威信。此等調整遠不足以本省所需之政治改革。

卑詩自由黨領袖李德謂，班納此次行動只不過是將鐵達尼號郵輪而重新擺置。李氏謂，班納之獲重行委任，實難令人容忍。



八六年博覽會
正式開始行車
八六年博覽會，由卑詩省長班納主持，在溫哥華正式開始行車。班納省長向到場參觀開幕禮之人士致詞，該高鐵路火車很快便將向公眾開放，任由到場參觀者乘搭。該高鐵路火車環繞博覽會場而行，沿途停站七個，以便搭客上落。環繞博覽會場一程，需時二十分鐘。

因為高鐵路火車形狀，遠望宛如一條大蠶蟲。

加國商品貿易 去年盈餘大減

(渥太華電)加國商品貿易，去年盈餘大減。統計局十一日發表統計報告稱，一九八五年加國商品貿易盈餘共為一百六十八億元，此與一九八四年之二百零七億元之多。

該報告說，貨品出口增加百分之七點一，總值增至一千二百億元。進口增加百分之十二點九，總值增至一千三百三十二億元。

統計數字顯示，美國為加國最大貿易夥伴。美國去年向加探購貨品增至九百四十七億元，佔加國輸出總額百分之七十八點八。

至於加國進口貨品，有百分之七十四點八係從美國進口，總額計為七百四十一億元。

威爾遜又稱，新預算案之措施，將於提出預算案之日上午十二時至下午三時，繼續開會。

聯邦財長正式宣佈 本月廿六日提預算案

(渥太華電)聯邦財政部長威爾遜宣佈，他將於本月廿六日向國會提交預算案。當記者向其詢問此次預算案將否較去年五月之預算案更為緊縮時，威爾遜說，他不想清楚，計劃他將對本國之財政事務之應有一百零七人死亡。

馬尼拉總統之支持者，與對手哥拉索之支持者，討論如何進行點票，而且互相嘲笑對方。馬尼拉之新社會運動黨在國會中，有一百九十九人喪生。

雲埠郵政總局工人 今在總局設糾察線

(溫哥華訊)溫哥華郵政總局工人，昨(十一)日晚仍在局內餐館靜坐，該總局之據信工作仍受到妨礙。

據今晨消息稱，該等工人已在總局設立糾察線。預料今日之郵遞將減少，甚至停頓。

查加拿大郵務工人工會會員，由於管理當局設法改進出勤情況，致令該等工人不滿而拒絕工作。

加拿大郵政局現已向加拿大勞工關係局申請復工令。勞工關係局將於今日進行聆訊。

美國收回一止痛藥 懷疑含有山埃毒素

(紐約州加沙鎮電)在當局宣佈稱有一名廿三歲婦人因服用泰利諾止痛藥(Tylenol)而致由山埃毒素死亡之後，美國廿六個州的一間連鎖商店的各個分店，已於星期一，紛紛將該藥從貨架上收回。

該間名為A.P.的連鎖商店的發言人勞克說，該公司已下令令其間各分店，將該項止痛藥收回，但此舉不過是預防措施，以等候警方之調查結果。

美國食品及藥物管理局在華盛頓發表聲明說，該局現正參加調查此事件之工作，但在過去已有不少例子，證明此種中毒事件，祇係局部地方性質，不會普遍發生。

東京附近 酒店大火

(東京電)東京西部海濱渡假勝地的一間三層高木製酒店於十一日拂曉發生大火，最少有十九人喪生。

據警方稱，尚



馬經刊在第七版

海地落難總統 二月十二日抵京

(渥太華訊)海地落難總統杜瓦利埃，二月十二日抵京。杜瓦利埃在法蘭西的海地總統杜瓦利埃，前總統杜瓦利埃，前總統杜瓦利埃，前總統杜瓦利埃。

阿基諾 二月十二日抵京

(渥太華訊)菲律賓總統阿基諾，二月十二日抵京。阿基諾，二月十二日抵京。

選主 阿基諾

(渥太華訊)菲律賓總統阿基諾，二月十二日抵京。阿基諾，二月十二日抵京。

菲國會反對黨退席

(馬尼拉電)菲律賓國會反對黨，因不滿政府之新預算案，於十一日退席。反對黨，於十一日退席。

酒店大火

(東京電)東京西部海濱渡假勝地的一間三層高木製酒店於十一日拂曉發生大火，最少有十九人喪生。

懷疑含有山埃毒素

(紐約州加沙鎮電)在當局宣佈稱有一名廿三歲婦人因服用泰利諾止痛藥(Tylenol)而致由山埃毒素死亡之後，美國廿六個州的一間連鎖商店的各個分店，已於星期一，紛紛將該藥從貨架上收回。

東京附近 酒店大火

(東京電)東京西部海濱渡假勝地的一間三層高木製酒店於十一日拂曉發生大火，最少有十九人喪生。



雲埠又發生兇殺案

雲埠又發生兇殺案 男子陳屍酒店房間

(溫哥華訊)當一名朋友造訪不溫哥華又發生兇殺案，獲回屍體後，該男子案，一名五十六歲之屍體即被發現。

男子之屍首於星期一在東市士定街一酒店內被發現。該店其自己所居住之房間內被發現。

警方沙展馬里斯說，該男子係溫哥華人，據其家人，迪打及勤斯，迪打及勤斯，迪打及勤斯。

唐人街商業中心 力缺乏，故割價出讓

博覽會會期在即，亦可重訂新批約，有意者請電

男子陳屍酒店房間

(溫哥華訊)當一名朋友造訪不溫哥華又發生兇殺案，獲回屍體後，該男子案，一名五十六歲之屍體即被發現。

唐人街商業中心 力缺乏，故割價出讓

博覽會會期在即，亦可重訂新批約，有意者請電

男子陳屍酒店房間

(溫哥華訊)當一名朋友造訪不溫哥華又發生兇殺案，獲回屍體後，該男子案，一名五十六歲之屍體即被發現。

唐人街商業中心 力缺乏，故割價出讓

博覽會會期在即，亦可重訂新批約，有意者請電

男子陳屍酒店房間

(溫哥華訊)當一名朋友造訪不溫哥華又發生兇殺案，獲回屍體後，該男子案，一名五十六歲之屍體即被發現。

元豐公司
YUEN FONG COMPANY LIMITED

新年發財 恭祝 身體健康

總店：片打東街242-4號 683-6858-59
列治文分店：甘比夾第五路 278-4200

華聲錄影公司 華埠總代理

營業時間：星期一至五上午十時至晚九時
星期六上午十時至下午六時
星期日及假期上午十二時至下午六時

優質旅遊
(鄧強慶製作公司附屬機構)

再接再勵 合家歡
由三月二十八日至四月六日
十日復活節假期
優質旅遊將舉辦美國西岸迪士尼
西岸十日遊

暢遊三藩市迪士尼樂園，聖地牙哥海洋世界
雷諾(reno)，拉斯維加斯，羅省，荷里活環球
片場，等等。

費用由\$378起

另外優質旅遊更提供沖晒服務
每張只收二毫九(\$.29)
平通華埠!

地址：223奇化街(電梯按3字)
電話：684-7551

鄧強慶親自領隊